

娱乐



首次拍摄谍战片《悬崖之上》，于和伟秦海璐等众多戏骨加盟

张艺谋： 我要让演员每次呼气都带着戏

■新快报记者 聂青

张艺谋导演最近比较多产，继导演《坚如磐石》和监制《我和我的家乡》之后，新电影《悬崖之上》也已制作完毕。从发布的角色海报上可以看到，主演阵容有张译、于和伟、秦海璐、朱亚文、刘浩存、倪大红、李乃文等一众戏骨演员。作为谍战类型影片，全片绝大部分戏份都在零下数十摄氏度的极寒环境中完成，演员们遭遇的挑战可谓十分艰苦。

电影《悬崖之上》改编自全勇先同名剧本，是张艺谋首次拍摄谍战题材的商业大片，故事背景设置在上世纪三十年代的伪满洲国，由四位曾在苏

联接受特训的共产党特工组成任务小组，回国执行代号为“乌特拉”的秘密行动。由于叛徒的出卖，他们从跳伞降落的第一刻起，就已置身于敌人布下的罗网之中。同志能否脱身，任务能否完成，雪一直下，立于“悬崖之上”的行动小组面临严峻考验。

“这部影片我希望带给观众冷冽、冷峻和冷酷的观影感受，它将不同于我们看过的所有国产谍战电影。”一向以视觉美学著称的张艺谋导演选择将大部分场景都安排在东北的极寒环境中拍摄，让现实当中台前幕后的创作团队成员，设身处地感受到片中角色所面对的残酷处境。特别是影片开机的第一个月，所

有演员每天必须在逼近零下四十摄氏度的林海雪原中实景演出，按照张艺谋导演的要求：“我要让他们的每一口呼气都带着戏。”

值得一提的是，影片众多主演都和张艺谋导演合作多次。于和伟才在《坚如磐石》中担纲男主角，首位00后“谋女郎”刘浩存和雷佳音、李乃文、余皑磊也都是二度加盟，老戏骨倪大红更是第四次与张艺谋合作。只有另两位主角秦海璐和朱亚文与张艺谋首次合作，预告中秦海璐打戏利落哭戏动人，朱亚文目光坚定如炬，二人均贡献了精彩的表演。张艺谋表示，演技过硬和角色匹配是选角的唯二标准。

《绝地战警：疾速追击》8月14日上映

硬汉威尔·史密斯 大银幕上再玩飙车枪战

新快报讯 记者聂青报道 好莱坞动作警匪电影《绝地战警：疾速追击》(以下简称《绝地战警》)日前定档8月14日上映。影片由威尔·史密斯、马丁·劳伦斯领衔主演，自海外及北美上映以来，票房、口碑双丰收，截至目前北美收获2.04亿美元票房，全球票房收获超4.19亿美金，成为2020年开年至今全球及北美票房冠军。

车枪战大戏。

定档预告中可以一窥剧情。麦克遭遇了突如其来的暗杀，身中数枪倒在马库斯面前。面对在迈阿密街头横行无忌的邪恶势力以及隐藏在暗处瞄准目标的致命杀手，迈阿密警局在警长的宣布下全面出动对抗邪恶势力，马库斯也毅然出手，决定与麦克再度并肩对敌。

飙车枪战等动作场面全面升级

《绝地战警：疾速追击》不仅是《绝地战警》系列诞生以来制作、口碑最好的一部，也被媒体誉为电影市场近十年最成功的续作作品之一。自1月在北美及海外上映以来，票房屡创新高，蝉联五周北美票房冠军。口碑同样不输票房，CinemaScore观众评分为A等级，烂番茄最新的观众喜爱指数始终保持在96%以上。

相比前作，《绝地战警》在场面、制作及动作设计上都有所升级，在延续《绝地战警》系列中开创的大制作、大场



面爆破元素的同时，在飙车、枪战等动作场面上也有全新尝试。预告中威尔·史密斯与马丁·劳伦斯冒着枪林弹雨逃离邪恶势力的追逐，危急时刻大秀车技，利用边三轮漂移技术将枪口对准对方，上演绝地反杀。紧接着又被敌人的直升机锁定，遭遇火箭炮轮番轰炸，堪称九死一生。仅仅在预告中显露冰山一角的动作场面，就已经令人心血沸腾了。

官宣8月21日上映
《八佰》1:1还原
四行仓库保卫战



新快报讯 记者聂青报道 由管虎执导的战争电影《八佰》宣布将于8月21日上映，这也是电影院复工以来首部定档的国内商业大片。《八佰》为名副其实的大投入大制作，据公开资料显示，投资额高达5.5亿元，为了将影片呈现得更为真实，剧组在苏州拍摄基地搭建实景，以1:1还原当时的战争场景。演员包括黄志忠、王千源、姜武、张译、杜淳等众多实力派，阵容可谓非常强大了。

电影《八佰》取材于1937年淞沪会战最后一役，上海濒临沦陷，第88师524团团附谢晋元奉命率420余人，孤军留守最后的防线——四行仓库，与日寇血战4天4夜。为迷惑敌人、壮大我军声势，谢晋元对外称仓库里有800人，由此得名“八百壮士”。

除了八百壮士血肉护国的壮举外，影片对四行仓库保卫战的战役奇观性也做了真实的再现。四行仓库位于上海闸北区苏州河北岸，而五十米河宽之隔的南岸，正是当时的上海公共租界，云集了市民、难民、学生、各国媒体及驻军等。这使四行仓库保卫战成为人类战争史上第一场“被围观”的战争。

导演管虎率领业内最顶级制作班底，筹备十年，实景重现1937年苏州河两岸风貌，同时，《八佰》也是亚洲首部使用IMAX摄影机拍摄的商业电影。

《极速车王》本周上映

讲述赛车史上热血逆袭传奇

新快报讯 记者徐绍娜报道 由中影、华夏发行，迪士尼影业全球呈现的奥斯卡获奖影片《极速车王》将于8月7日在中国内地上映。《极速车王》由导演詹姆斯·曼高德执导，马特·达蒙、克里斯蒂安·贝尔作为好莱坞最著名的男演员，此次合作也被戏称是“蝙蝠侠”贝尔和“伯恩特工”的首次银幕合作。片中两人凭借精湛演技，碰撞出不少火花。

昨日，影片发布上映倒计时预告，呈现了片中精彩绝伦的赛车场面，有影迷描述称，随着银幕上赛车呼啸而过，仿佛可以感受到车身的颠簸起伏，闻到车胎的橡胶摩擦，听到引擎的震耳轰鸣。据了解，为了进一步提升沉浸感，影片搭建了超过10公里长的赛道，完整地重现这场对决。同时，剧组还精心制作了数百件符合时代背景的细节道具，从广告横幅到赛车手头盔，从赛事指挥旗到维修区工具，无不高度还原。

